

"Инженеры будущего" объявили перерыв

Автор: пресс-центр ИжГТУ

16.08.2011 09:35 - Обновлено 16.08.2011 10:03



Первый международный машиностроительный форум "Инженеры будущего-2011" собрал 1215 участников.

В их числе была и немногочисленная делегация от Ижевского государственного технического университета в лице кандидата технических наук, заведующего проектно-учебной лабораторией экспертно-аналитического отдела управления научно-исследовательских работ ИжГТУ,



председателя Совета молодых ученых ИжГТУ **Константина Широкова**, магистранта первого курса направления "Промышленная экология и рациональное использование природных ресурсов" факультета "Управление качеством

"Сергея Пигалева

, ведущего специалиста управления по инновационной работе ИжГТУ

Татьяны Чучкаловой

и автора материала, студентки третьего курса факультета "Экономика, право и гуманитарные науки"

Валерии Пешковой

.

"Инженеры будущего" объявили перерыв

Автор: пресс-центр ИЖГТУ

16.08.2011 09:35 - Обновлено 16.08.2011 10:03

18 июля состоялось торжественное открытие форума, в котором приняли участие лучшие танцевальные коллективы Сибири.



Палаточный городок молодых инженеров посетила делегация депутатов Законодательного собрания Иркутской области: губернатор, председатель правительства Иркутской области **Дмитрий Мезенцев**, председатель

"Инженеры будущего" объявили перерыв

Автор: пресс-центр ИжГТУ

16.08.2011 09:35 - Обновлено 16.08.2011 10:03



Васильев, Дмитрий, Бонина, Ольга, Александр, Барышев, Александр, Александр, Алекс



Васильев, Дмитрий, Бонина, Ольга, Александр, Барышев, Александр, Александр, Алекс

